

## 『挑戦する法曹たち』正誤表

成文堂編集部

本書の初版第1刷につきまして、下記のとおり誤りがございました。  
お詫びして訂正をいたします。

### 記

・27頁10行目から

#### 【誤】

監護している親から、監護していない親に支払われるものです。

#### 【正】

監護していない親から、監護している親に支払われるものです。

以上